

В суд направлено дело о травмировании детей в батутном городке в Иркутске

В Иркутске завершено расследование уголовного дела о травмировании двух детей в детском батутном городке в Ново-Ленино. Об этом сообщает пресс-служба СУ СКР по Иркутской области.

Напомним, инцидент произошёл в апреле 2019 года. Ветер перевернул батутный аттракцион, расположенный на улице Баумана в Иркутске. Двое детей, игравших на батуте, получили травмы: у пятилетнего мальчика диагностировали открытые и закрытые переломы плечевой кости и предплечья, у восьмилетней девочки – ушибы.

Следователи установили, что в индивидуальный предприниматель, установивший аттракцион, не закрепил его должным образом. На допросе он признался и пояснил, что торопился заработать денег.

Дело передано в суд для рассмотрения по существу.



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

